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З В Е Р Н Е Н Н Я 

депутатів Миколаївської обласної ради  

до Верховної Ради України стосовно внесення змін до Закону України  

"Про джерела фінансування дорожнього господарства України" з метою 

удосконалення механізму фінансування дорожньої галузі 

 

 

Депутати Миколаївської обласної ради та громадськість області глибоко 

занепокоєні ситуацією, що склалася у зв'язку з незадовільним станом 

автомобільних доріг загального користування у регіоні. 

 Дорожнє покриття більшості автомобільних доріг Миколаївської області 

перебуває у вкрай поганому стані і потребує капітального ремонту, що в свою 

чергу вимагає значних капіталовкладень. 

Основною проблемою дорожнього господарства залишається його 

недостатнє фінансування. Реформування дорожньої галузі України неможливе 

без удосконалення механізму фінансування дорожнього господарства та 

адаптації його до ринкових умов господарювання. 

У зв'язку з цим, з метою удосконалення механізму фінансування дорожньої 

галузі звертаємося з проханням частину сьому статті 3 Закону України "Про 

джерела фінансування дорожнього господарства України" викласти у такій 

редакції: 

"Перелік об’єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного 

середнього ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах із 

зазначенням обсягів бюджетних коштів для фінансового забезпечення таких 

об’єктів за рахунок відповідної субвенції затверджується Радою міністрів 

Автономної Республіки Крим, відповідною обласною, Київською та 

Севастопольською міськими державними адміністраціями за погодженням з 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 

дорожнього господарства, та з подальшим погодженням із Комітетом 

Верховної Ради України з питань бюджету" і відповідними обласними радами. 

Сподіваємося на розуміння та підтримку у вирішенні цього важливого 

питання. 
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